

# 火箭队总经理莫雷宣布辞职

## 央视体育频道发言人：希望莫雷先生一路走好

本报讯 美职篮休斯敦火箭队当地时间10月15日宣布球队总经理莫雷辞职，后者当天也证实了请辞的说法，并表示将于11月1日正式离开球队。

莫雷表示，火箭在本赛季季后赛输给洛杉矶湖人队之后他开始认真考虑自己的未来。他说：“上月打完季后赛之后，我开始不断回忆过去这么多年在火箭的日子。在和我的家人、朋友讨论之后，我决

定离开火箭队。”

火箭老板费尔蒂塔也证实莫雷是在火箭队被淘汰后和他沟通了请辞的想法。费尔蒂塔说：“莫雷跟我说他不可能在火箭待一辈子，他决定现在应该离开和换种活法了。”

费尔蒂塔表示，莫雷将在接下来一段时间帮助球队度过这段过渡期，同时费尔蒂塔表示球队负责篮球运营的副总裁拉

斐尔·斯通将出任总经理。

另据央视新闻消息，中央广播电视总台央视体育频道发言人10月16日上午称，我们已经获悉莫雷辞职，对此不作评论。我们祝贺拉斐尔·斯通升职为火箭队新任总经理。我们在此重申，任何企图伤害中国人民感情的言行都要付出代价。希望莫雷先生一路走好。

(新华社 央视)

# CBA今天开战 诸强“会战”谁最飒

“诸侯盟，谁执牛耳？”随着新赛季CBA在今天开启序幕，在西施故里进行的“大会战”终将告诉人们答案。

上赛季在总决赛中伤退的易建联新赛季确定伤停30周，无疑给志在卫冕的广东队带来了更多挑战。不过，对于广东队来说，拥有联盟屈指可数的板凳深度，再加上杜锋对球队的运筹帷幄，广东队整体实力依旧让人胆寒。即使没有“带头大哥”易建联，广东队依旧是新赛季冠军最有力的争夺者。

上赛季亚军辽宁队进行了大刀阔斧的改革。名宿蒋兴权回归，卢伟、吴乃群进入教练组，杨鸣执教经验稍显不足的短板顿时得到弥补。只要韩德君保持健康，他依旧是联盟中最具统治力的中锋之一。郭艾伦和赵继伟这对国家队后场“双子星”配置堪称奢华，而张镇麟和朱荣振则为球队提供了新鲜血液。从阵容上看，辽宁队也有理由对新赛季成绩保持乐观。

尽管失去了林书豪，但北京队新赛季对冠军的渴望似乎毫不减弱。在休赛期的转会市场上，北京队相继签下了李慕豪和范子铭两名国内优质内线进行补强，球队内线实力显著加强。在教练组方面，意大利籍教练西蒙·帕亚加尼也将为球队带来更多可能。

上赛季四强之中，新疆队新赛季变化颇大。可兰白克、西热力江和俞长栋等老将先后转会，一批优秀年轻球员晋升一队。针对较为薄弱的后卫线，球队引进了于德豪、吴永盛等球员重点补强。除曾令旭外，目前新疆队所有球员均为“95后”，全队平均年龄下降至不到23岁。不过即使如此，谁又能轻视坐拥周琦和阿不都沙拉木两大国内顶尖球星的疆队呢？

新赛季，浙江队留住了吴前、张大宇、朱旭航等国内球员，在续约布兰登·保罗、西尔文·兰兹伯格和新签内线尼古拉斯·拉科塞维奇后，在浙江土地上举办赛事，人们完全可以在新赛季给予浙江队更高的期待。

由于有了工资帽新政等，导致新赛季CBA球员的流动性明显增强，不少球队也因此受益。在北控的新赛季出征仪式上，新援李根、俞长栋、侯逸凡纷纷亮相，这也让上赛季刚刚创造队史最佳战绩第六名的马布里有了在新赛季更进一步的渴望。

即将开始的新赛季，第一阶段仍旧采取赛会制。虽有上赛季复赛赛会制的经验，但繁密的赛程还是给各球队带来了不小挑战。再加上设置“缓冲期”的外援新政，这些都让新赛季充满不确定性，也有了更多的悬念。

(据新华社杭州10月16日电)



昨天下午，在2020中国足球协会超级联赛第二阶段(大连赛区)首场比赛中，天津泰达队2:0战胜深圳佳兆业队。图为深圳佳兆业队球员部林(前左)在比赛中突破受阻。

新华社记者 潘昱龙 摄

# 中超第二阶段首战即爆冷 泰达终“开和” 胜利来得正是时候

本报讯 2020中超联赛昨天下午重燃战火，第二阶段的首场比赛就爆出冷门。凭借阿奇姆彭的梅开二度，第一阶段一场未胜的天津泰达以2:0击败深圳佳兆业，收获赛季首胜的同时，也拿下保级征程中的关键胜利。

天津泰达在中超第一阶段表现糟糕，尽管球队中途换帅，但球队依然在14场比赛里输了11场，拿到3个平局，仅拿到3个积分，B组排名垫底，甚至在16支中超球队里稳居末位位置。

作为泰达第二阶段的首个对手，深圳佳兆业本赛季因天津天海的解散“递补”

返回中超，重金引援令深足在联赛开启前就被外界认为是最有黑马相的球队。同样在第一阶段进行换帅调整的深足交出了与泰达截然不同的答卷，他们在第一阶段最后一轮前依然有跻身争冠组的可能。前往大连赛区进行第二阶段比赛前，深足俱乐部颁布了“最严队规”，并下达“必杀令”，要求球队战胜天津泰达，提前完成保级目标。

然而，在这场交锋中，完成了外援补强的天津泰达在“保级专家”王宝山的率领下，没有给深足太多机会。开场仅4分钟，阿奇姆彭就抓住对手防线失误先拔头

筹。小克鲁伊夫的球队此后进攻起势，但阿奇姆彭第51分钟再下一城，令“津门虎”看到提前保级的曙光。

按照赛程，两支球队将在10月21日再次交锋。由于第二阶段的特殊赛制，若双方两回合战平，在第二回合90分钟正赛结束后进行加时赛，如果加时赛依然未分胜负，则进行点球大战。

天津泰达在联赛第一阶段一场未胜，俱乐部上下背负了很大压力，如今进入第二阶段的淘汰赛，首场比赛就拿下胜利，天津泰达已经占得先机。可以说，这场胜利来得正是时候。

(周萧)

# 湛河区人民法院公告

侯俊霞：

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你及侯俊涛保证保险合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2020)豫0411民初2080号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

第2935期 小广告 大市场 小投入 高回报

## 分类广告

广告热线：13183330295 13592179403  
地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号：  
ycqueqiaohui  
相报热线：4940520

### 家装建材

龙祥门厂  
专业批发室内门  
13837559538

### 教育资讯

电工焊工汽修培训考证  
市电讯职业学校。电话：2963913

### 殡葬服务

龙山公墓  
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话：2078631

### 老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881

### 特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

### 回收

- 回收名烟名酒 15617032223

### 助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

### 移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。